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Hμερίδα για τα στελέχη των Κατασκηνώσεων της 
Iεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Hμερίδα για τα στελέχη των Κατασκηνώσεων διοργάνωσε το Γραφείο Νεότητος 
της Iεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος το Σάββατο 26/4 στο Συνεδριακό Κέντρο 
Θεσσαλίας.
Στην ημερίδα προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο Αρχιμ. ΙωαννίκιοςΖαμπέλης, 
Διευθυντής Κέντρου Νεότητας Ι. Μ. Λευκάδος και Ιθάκης, Στέλεχος 
Κατασκηνώσεων και ο κ. Άγγελος Γκούνης, Θεολόγος, Αρχηγός Κατασκηνώσεων.

Το πρώτο μέρος της Ημερίδας είχε τίτλο «Το υπόβαθρο της κατασκηνωτικής 
ζωής». Στην αρχή ο κ. Γκούνης ανέπτυξε το θέμα «Τί (έχουν να) προσφέρουν οι 
Εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις σήμερα».

Ο κ. Γκούνης επισήμανε τα θετικά στοιχεία τα οποία πρέπει να λαμβάνει ο 
κατασκηνωτής μιας Εκκλησιαστικής Κατασκηνώσεως.
Στη συνέχεια ο π. Ιωαννίκιος ανέπτυξε το θέμα «Το Α για την επιτυχία της 
Κατασκήνωσης: τα στελέχη». Ο ομιλητής αναφέρθηκε στην Ιεραρχία που υπάρχει 
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σε μια κατασκήνωση και στο ρόλο που πρέπει να διαδραματίσει το κάθε στέλεχος 
για την αποτελεσματική και ουσιαστική επιτυχία μιας κατασκηνωτικής περιόδου.
Αμέσως μετά, οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να προβληματιστούν και να 
συζητήσουν επί πρακτικών ζητημάτων.

Το δεύτερο μέρος της ημερίδας είχε τίτλο: «Πράξη – Βίωμα – Ψυχαγωγία». Ο π. 
Ιωαννίκιος ανέπτυξε το θέμα: «Αγωγή και κατήχηση με τρόπο βιωματικό και 
ευχάριστο». Παρουσίασε εκπαιδευτικά προγράμματα για μουσεία, μνημεία, 
περιβαλλοντική αγωγή, γνωριμία με την Αγία Γραφή κ.ά., ενώ ο κ. Γκούνης, με τη 
βοήθεια μιας ομάδος στελεχών των κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λευκάδος, παρουσίασε συγκεκριμένες κατασκηνωτικές προτάσεις ψυχαγωγίας των 
παιδιών.
Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με γεύμα το οποίο ευλόγησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. Ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία που έχουν στην 
εποχή μας οι Εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις, καθώς αποτελούν ένα βασικό τρόπο 
γνωριμίας της νέας γενιάς με την Ορθόδοξη πίστη και ζωή και μία δημιουργική 
καλοκαιρινή διέξοδο για τα παιδιά.
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